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SESIÓN ORDINARIA Nº 140 (13 de octubre de 2020) 
SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2499. Se aprueba por unanimidad de los
Concejales presentes: Sr. Alex Henríquez que preside, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan
Nahuelpi, Sra. Evelyn Mora y el Sr. Jaime Catriel, Modificación Presupuestaria del
Presupuesto Educación Reasignar Fondos – Adquisición Mesas para Biblioteca del
Establecimiento Educacional Licanco, por un monto M$113.-
SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2500. Se aprueba con los votos de rechazo de
los Concejales: Sra. Evelyn Mora que preside y Sr. Alex Henríquez, solicitud
autorización Modificación Presupuestaria del Presupuesto Educación Reasignar
Fondos – Pago transacción Extrajudicial por daños a un particular del sector Tromen
Quepe, por un monto M$504.- y con los voto a favor de los Concejales: Sr. Pedro
Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel.
SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2501. Se aprueba por unanimidad de los
Concejales presentes: Sra. Evelyn Mora que preside, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro
Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y el Sr. Jaime Catriel, Modificación Presupuestaria del
Presupuesto Salud Reasignar Presupuesto - Devolución “Programa Promoción de la
Salud 2019- 2021”, por un monto de M$213.-
SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2502. Se aprueba por unanimidad de los
Concejales conectados de forma remota: Sra. Evelyn Mora que preside, Sr. Pedro
Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y el Sr. Jaime Catriel, Modificación Presupuestaria del
Presupuesto Salud Incorporación de Ingresos y saldo Final de caja - Convenio
“Modelo de Atención Integral de Salud Familiar y Comunitaria en Atención Primaria”,
que asciende a suma total de $5.179.169), aprobado mediante Resolución N° 5.098
(05.05.20) con vigencia desde el 01.01.20 al 31.12.20, por un monto de $14.795.069.
SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2503. Se aprueba por unanimidad de los
Concejales presentes: Sra. Evelyn Mora que preside, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro
Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y el Sr. Jaime Catriel, Modificación Presupuestaria del
Presupuesto Municipal Reasignar Presupuesto – Adquisición de Máquinas y otros
para apoyo a emprendedores del Programa “Centro de Emprendimiento,
Comercialización y Turismo”, por un monto M$33.396.-
SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2504. Se aprueba por unanimidad de los
Concejales conectados de forma remota: Sra. Evelyn Mora que preside, Sr. Pedro
Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y el Sr. Jaime Catriel, Subvención Municipal
Extraordinaria para la Agrupación de Emprendedores Fusión, proyecto denominado
“Para capacitarnos mejor”, para 15 beneficiarios, con destino de los recursos:
Adquisición de la lanas, por un monto de $500.00.- (quinientos mil pesos).
SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2505. Se aprueba por unanimidad de los
Concejales conectados de forma remota: Sra. Evelyn Mora que preside, Sr. Pedro
Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y el Sr. Jaime Catriel, Subvención Municipal
Extraordinaria del Taller Laboral Crecer, proyecto denominado “Confección prendas
de vestir “, para 14 beneficiarios, con destino de los recursos:  Adquisición de telas,
por un monto de $500.00.- (quinientos mil pesos).
SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2506. Se aprueba por unanimidad de los
Concejales conectados de forma remota: Sra. Evelyn Mora que preside, Sr. Pedro
Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y el Sr. Jaime Catriel, Subvención Municipal Extraordinaria
del Taller Laboral y de Emprendedoras Conun Huenu, proyecto denominado “Trabajo
en telas y bordado”, para 14 beneficiarios, con destino de los recursos: Adquisición de
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telas, bastidores, arpillera e hilos, entre otros, por un monto de $500.00.- (quinientos
mil pesos)
SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2507. Se aprueba por unanimidad de los
Concejales conectados de forma remota: Sra. Evelyn Mora que preside, Sr. Pedro
Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y el Sr. Jaime Catriel, Subvención Municipal
Extraordinaria del Comité de Mujeres Artesanas Mapuches de Membrillar, proyecto
denominado “Hilado de lana de Oveja Natural”, para 11 beneficiarios, con destino de
los recursos: Adquisición de lanas, por un monto de $500.00.- (quinientos mil pesos)
SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2508. ACUERDO: Se aprueba por unanimidad
de los Concejales conectados de forma remota: Sra. Evelyn Mora que preside, Sr.
Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y el Sr. Jaime Catriel, Subvención Municipal
Extraordinaria del Comité de Pequeñas Agricultoras Cerro Codopille, proyecto
denominado “Mujeres Trabajando la Tierra”, para 15 beneficiarios, con destino de los
recursos: Implementos, pulverizador, carretillas, semillas, otros., por un monto de
$500.00.- (quinientos mil pesos).
SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2509. Se aprueba por unanimidad de los
Concejales conectados de forma remota: Sra. Evelyn Mora que preside, Sr. Pedro
Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y el Sr. Jaime Catriel, Subvención Municipal
Extraordinaria del Grupo de emprendimiento Social y Cultural Descubriendo Nuestras
habilidades, proyecto denominado “Confeccionando nuestros sueños”, para 16
beneficiarios, con destino de los recursos: Adquisición de crea, biotresch y elástico,
por un monto de $500.00.- (quinientos mil pesos).
SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2510. Se aprueba por unanimidad de los
Concejales conectados de forma remota: Sra. Evelyn Mora que preside, Sr. Pedro
Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y el Sr. Jaime Catriel, Subvención Municipal
Extraordinaria del Club Deportivo Meza, proyecto denominado “Desarrollando
mejores condiciones deportivas ante el COVID_19 en el Club Deportivo Meza”, para
34 beneficiarios, con destino de los recursos: Adquisición de crea, biotresch y
elástico, por un monto de $1.080.000.- (un millón ochenta mil pesos).
SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2511. Se aprueba por unanimidad de los
Concejales conectados de forma remota: Sra. Evelyn Mora que preside, Sr. Pedro
Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y el Sr. Jaime Catriel, Modificación Subvención Taller
Laboral y Artesanal Puntos y Puntadas, Decreto/Fecha: “taller Laboral Puntos y
Puntadas”. D.A 1193 de fecha 07 de Julio de 2020, proyecto denominado
““Aprendiendo el Arte del Telar Decorativo”- Modificación. Original: Adquisición de
lanas y telas, Modificación: Adquisición de lanas - monto $500.000.- (quinientos mil
pesos)
SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2512. Se aprueba con los votos de los
concejales Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y el Sr. Jaime Catriel, y con los
votos de rechazo de los Concejales: Sra. Evelyn Mora que preside y Sr. Alex
Henríquez, autorización para Transacción Extrajudicial “Municipalidad de Padre Las
Casas con Rodrigo Quiñelaf Plaza”, tomando en cuenta un costo por oveja en periodo
reproductivo de $60.000 sería de $720.000.
SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2513. Se aprueba por unanimidad de los
Concejales presentes: Sra. Evelyn Mora que preside, Alex Henríquez, Sr. Pedro
Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y el Sr. Jaime Catriel, autorización para Eximir Pago de
Derechos de Cementerio a los siguientes beneficiarios: Sr. Abelardo Andrade F. y Sr.
Mauricio Alberto N. ambos con domicilio en la comuna de Padre Las Casas. De
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acuerdo a lo señalado por el Concejo Municipal, se debe proceder a dictar los
Decretos Alcaldicios complementarios correspondientes, con las observaciones
señaladas.
SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2514. Se aprueba por unanimidad de los
Concejales presentes: Sra. Evelyn Mora que preside, Alex Henríquez, Sr. Pedro
Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y el Sr. Jaime Catriel, autorización de Rectificación Plazo
Comodato de 02 Bicicletas a Carabineros de Chile, aprobado en Sesión Ordinaria
129, del Concejo Municipal, con las observaciones señaladas anteriormente.
SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2515. Se aprueba por unanimidad de los
Concejales presentes: Sra. Evelyn Mora que preside, Alex Henríquez, Sr. Pedro
Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y el Sr. Jaime Catriel, autorización para Donación de 02
Extintores rodante de 50 LT; con producto químico TCAS-SG al Cuerpo de
Bomberos, con Destinación a los Sectores de San Ramón y Metrenco.
SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2516. Se aprueba por unanimidad de los
Concejales presentes: Sra. Evelyn Mora que preside, Alex Henríquez, Sr. Pedro
Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y el Sr. Jaime Catriel, autorización Compromiso de
Aportes para 06 Proyectos Postulados al Tercer Llamado DS 27 : CONSTRUCCIÓN
SEDE VILLA  MOSERT - CONSTRUCCIÓN SEDE UNIDOS POR El BIENESTAR CE
SAN RAMÓN - MEJORAMIENTO SEDE JUNTA DE VECINOS NUEVA REPÚBLICA
- CONSTRUCCIÓN EDFICACIÓN COMUNITARIA LOS CACIQUES A-1-
CONSTRUCCIÓN SEDE J.J.VV PULMAHUE X - MEJORAMIENTO   MIRADOR
AREAS VERDES RAYEN MAPU, y su incorporación al Presupuesto Municipal de
Gastos año 2021, por un monto total de $ 101.895.901
SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2517. Se aprueba por unanimidad de los
Concejales presentes: Sra. Evelyn Mora que preside, Alex Henríquez, Sr. Pedro
Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y el Sr. Jaime Catriel, autorización Compromiso de
Financiamiento de Costos de Operación y Mantención para 06 Proyectos Postulados
al Tercer Llamado DS 27:  CONSTRUCCIÓN SEDE VILLA  MOSERT -
CONSTRUCCIÓN SEDE UNIDOS POR El BIENESTAR DE SAN RAMÓN -
MEJORAMIENTO  SEDE JUNTA DE VECINOS NUEVA REPÚBLICA -
CONSTRUCCIÓN EDFICACIÓN COMUNITARIA LOS CACIQUES A-1 -
CONSTRUCCIÓN SEDE J.J.VV PULMAHUE X - MEJORAMIENTO MIRADOR
AREAS VERDES RAYEN MAPU, por un monto total aprox. $ 2.246.800.-
SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2518. Se aprueba por unanimidad de los
Concejales presentes: Sra. Evelyn Mora que preside, Alex Henríquez, Sr. Pedro
Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y el Sr. Jaime Catriel, autorización para Postular al Tercer
Llamado de Proyectos, Conforme a lo Dispuesto por el Art. 71, Numeral 3°, del DS
27, respecto de 06 Proyectos de intervención en Sedes Sociales:  CONSTRUCCIÓN
SEDE VILLA  MOSERT - CONSTRUCCIÓN   SEDE UNIDOS POR El BIENESTAR
CE SAN RAMÓN - MEJORAMIENTO SEDE JUNTA DE VECINOS NUEVA
REPÚBLICA - CONSTRUCCIÓN EDFICACIÓN COMUNITARIA LOS CACIQUES A-1
- CONSTRUCCIÓN   SEDE J.J.VV PULMAHUE X - MEJORAMIENTO   MIRADOR
AREAS VERDES RAYEN MAPU para realizar las obras incluidas, en el proyecto
presentado, acreditando la propiedad mediante un certificado de Dominio Vigente.


